
Notulen dorpsraad Warder 17 december 2025 in “het Hart van Warder” Warder 128 
Aanvang 20:00

Aanwezigen:
Namens de dorpsraad: Jan de Jong; Matthieu van der Maarel; Jefta Langeveld; Tanja Haremaker; 
Andreas van Diepen.
Tevens aanwezig: Afra Hellingman.
Gasten: Alfred de Jong, fractievoorzitter CDA; Kees Sietsema, lijsttrekker D66.
Afgemeld: Susanna Schaap en René Moolhuizen.

1. Opening:
Dagvoorzitter Matthieu van der Maarel heet iedereen welkom.
 
2. Notulen:
pagina 1 Saul Jonk i.p.v. Saul Visser.
pagina 3 De opmerking van Wim Schoenmaker wordt niet herkend.

3. Ingekomen stukken:
Diverse stukken GDO.
25 okt. Saul Jonk mailt ons de contactgegevens van het hoofd openbare werken.
30 okt. Mailwisseling tussen dorpsraad Middelie en de Provincie over de veiligheid van het 
kruispunt n247 tussen de Klemweg en Middelie.
9 dec. De gemeente vraagt om een groslijst met de activiteiten van de dorpsraden.
17 dec. Locatie gezocht voor dooptuin kerk Warder.
6 dec. Klacht over afwerking zinkgat bij Warder 59.
2 dec. Gemeentelijke toekenning jaarlijkse subsidie dorpsraad.

4. Verslag GDO
Jefta en Matthieu waren aanwezig als vertegenwoordigers van de dorpsraad Warder. Er werden drie 
thema’s besproken:

* Over de nieuwe subsidieregeling is nog steeds geen besluit genomen. De oorzaak is dat de 
gemeente vooral bezig is de regeling juridisch dicht te timmeren. De groslijst is daarvan een 
voorbeeld. Van de dorpsraden wordt verwacht dat ze een lijst maken van alle mogelijke 
onderwerpen die voor subsidie in aanmerking zouden komen. Daarmee worden onderwerpen die 
niet op de groslijst staan per definitie geblokkeerd. Bij de dorpsraden is het geduld op.
Matthieu: De gemeente zou uit moeten gaan van vertrouwen. We geven achteraf al een jaarlijkse 
verantwoording van de uitgaven. Daar uit blijkt dat we geen gekke dingen doen. Daar moet de 
gemeente het mee doen. Er is verbazing over de weerstand van de gemeente, omdat het maar om 
kleine bedragen gaat. De aanwezigen zijn het unaniem met Matthieu eens. Matthieu zal de 
contactpersoon van de gemeente mailen met het standpunt van de dorpsraad.
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Kees: Dit is ontstaan doordat er binnen het college weerstand is naar Schardam. Als de gemeente 
het zou willen kan het zo geregeld worden.
Alfred: We hebben te maken met vrijwilligers. Geef ze vertrouwen en controleer achteraf.

* Statuten wijziging: weinig over te melden

* Lezing over zelfredzaamheid. Een medewerker van de afdeling Handhaving van de gemeente gaf 
een lezing over zelfredzaamheid bij calamiteiten, zoals stroomuitval. De gemeente wil per dorp of 
per wijk een centrale locatie aanwijzen die kan dienen als distributieplek voor o.a. water, stroom en 
voedsel. Er zou worden voorzien in een aggregaat.

5. Dorpsvisie stand van zaken.
Matthieu zal voor de volgende bijeenkomst een concepttekst laten zien

6. Verkeer en veiligheid
Jefta heeft een gesprek gehad met Frank van Dijk en Nico Zwarthoed van de gemeente over de 
verkeersveiligheid. Het was een goed gesprek. De heren stonden open voor oplossingen op de 
korte- en lange termijn. Jefta zal stukken opgestuurd krijgen over het kruispunt Oosthuizen-
Warderweg.
Tijdens de jaarvergadering van 21 mei 2025 werd door Bart Notenbos en Sam Snaas van Liander 
informatie gegeven over de renovatie van stroom en riool. Naar aanleiding daarvan hebben Jefta en 
Matthieu voorgesteld om dat te combineren met het herprofileren van het wegdek. Het blijkt nu dat 
de werkzaamheden in de berm zullen plaatsvinden, waardoor aanpassingen aan het wegdek op dit 
moment niet voor de hand liggen. 
Matthieu zal met Frank van Dijk contact opnemen om te vragen om een vervolg op de bespreking 
van 21 mei.
De dorpsraad heeft een kopie ontvangen van een klacht aan de gemeente over geluidshinder dat 
veroorzaakt wordt door een voormalig zinkgat bij Warder 59 (J. de Visser en M. Gulikers).
Afra Hellingman merkt op dat de vrachten naar- en van de dijk onvermijdelijk voor overlast zorgen.

7. Ontwikkelingen rond het 380kv tracé.
De provincie heeft een voorkeurstraject gekozen voor het 380 kv tracé. Het betreft het tracé door de 
Zaanstreek.

8. Aanrijtijden ambulance en politie. AED cursus.
Afra meldt dat er in januari reanimatie- en AED-cursussen zullen worden gegeven in Oosthuizen. 
Aanmelden kan op: stichtingaedzeevang.nl 

9. Jefta over concept subsidieregeling
Zie punt 4.

10. Planning vergaderingen tot en met januari 2027.
De planning is nog niet vastgelegd. We wachten op feedback van ‘het hart van warder’.

11.Actielijst.
*Er wordt contact opgenomen met de dorpsraad van Middelie om samen te werken op het gebied 
van verkeersveiligheid.
*Matthieu zal informatie inwinnen over het inzetten van ambulancehelicopters.
*Indien er relevant nieuws is m.b.t. het 380kv tracé zal dit worden gedeeld. (i.v.m. een gehouden 
seminar).



*Matthieu zal ons standpunt over de nieuwe susidieregeling op schrift stellen. Naschrift: De brief is
inmiddels opgesteld. Op 21 januari komt het GDO bijeen en zal worden besloten of ons standpunt 
zal worden overgenomen of niet.

12. Rondvraag.
*Alfred de Jong en Kees Sietsema vonden het een plezierige vergadering en kondigden aan de gang
van zaken rond de subsidieregeling in de raad te gaan bespreken.
*Jan en Jefta meldden dat het oudpapier niet is opgehaald op 12 december. Jefta zal via socials 
vragen het papier op te slaan vanwege brandgevaar.
*Jefta is volgende keer afwezig.


